

РОЗКЛАД ЗАНЯТЬ магістри 1 семестр 2022-2023 навчальний рік

(19.09-25.09) - вперший (/) тиждень, (26.09-02.10) - парний (*) тиждень

Дні	Пари	051-22-1М	073-22-1М	122-22-1М	122-22-2М	133-22-1М	132-22-1М	136С-22-1М	136П-22-1М	151-22-1М	183-22-1М	184В-22-1М	184П-22-1М	263-22-1М	263-22-2М	
понеділок	18 ⁰⁰ -19 ³⁵	I	Управління попитом та товарними запасами (пр) Шкрабак І.В.	Комунікаційний менеджмент (п) Кумачова А.С.	Гнучкі методології розробки програмного забезпечення (п) Шматко О.В.	Інженерія захисту та безпеки (пр) Володченко Н.В.		Проектний менеджмент (пр) Резніков	Операційна надійність та бережливе виробництво (пр)	Інтелектуальні системи управління (п) Разживін О.В.	Операційна надійність та бережливе виробництво (пр)	Екологічний інжиніринг у гірництві (пр) Пікареня Д.С.		Ризик-орієнтоване оцінювання та прогнозування безпеки виробництва (п) Майстренко В.В.		
	19 ⁰⁰ -21 ⁰⁵	II	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою (1 подгр) Рагуліна Н.В.	MES- і ERP-системи (пр) Шевченко Н.Ю.	Проектування та розробка систем цифрового інтелекту (п) Москаленко В.В.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою (1 підгр) Варех Н.В.	Методи штучного інтелекту в мехатроніці та робототехніці (п) Держинська О.В.		Інженерія захисту та безпеки (п.р.) Володченко Н.В.	MES- і ERP-системи (пр) Шевченко Н.Ю.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою Ковальова Н.І.	Сучасні процеси та обладнання відкритої розробки корисних копалин (п) Новак А.І.		Ризик-орієнтоване оцінювання та прогнозування безпеки виробництва (пр) Майстренко В.В.	Методологія та організація досліджень за програмами підвищення операційної ефективності (пр) Демчук Г.В.	
вівторок	18 ⁰⁰ -19 ³⁵	I	Методологія управління операційною ефективністю промислових підприємств (п) Турлакова С.С.	Стратегічний менеджмент (п) Шкрабак І.В.	Нейронні мережі (п) Мінц О.Ю.		Методи штучного інтелекту в мехатроніці та робототехніці (п.р.) Держинська О.В.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою Таралатов М.М.	Обладнання і об'ємно-планові рішення сталеплавильних цехів (пр) Нізаяв К.Г.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою Таралатов М.М.	Інтелектуальні системи управління (п.р.) Разживін О.В.	Ноксологія та інженерна безпека виробництва (пр) Максимова Н.М.	Сучасні процеси та обладнання відкритої розробки корисних копалин (пр) Новак А.І.	Незворотні процеси в гірських масивах і захист об'єктів поверхні при підборці гірськими роботами (п) Сахно С.В.	Пожезна безпека підприємства (п) Майстренко В.В.	
	19 ⁰⁰ -21 ⁰⁵	II	Методологія управління операційною ефективністю промислових підприємств (пр) Турлакова С.С.	Методологія та організація досліджень за програмами підвищення операційної ефективності (пр) Шкрабак І.В.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою (1 підгр) Варех Н.В.	Методологія та організація досліджень за програмами підвищення операційної ефективності (п.р.) Рекова Н.Ю.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою Таралатов М.М.	Реалізація проєктів розробки, впровадження та утилізації матеріалів (пр) Пашинський В.В.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою Таралатов М.М.	Операційна надійність та бережливе виробництво (п)	Апаратно-програмні комплекси в управлінні виробництвом (пр) Койфман О.О.	Ноксологія та інженерна безпека виробництва (п) Максимова Н.М.	Сучасні процеси та обладнання підземної розробки корисних копалин (пр) Сахно І.Г.		Упередження професійних ризиків (пр) Демчук Г.В.	
серeda	18 ⁰⁰ -19 ³⁵	I	Прикладна статистика (пр) Жерлцін Д.М.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою Рагуліна Н.В.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою (2 підгр) Варех Н.В.	Нейронні мережі (п.р.) Мінц О.Ю.	Мікропроцесорні пристрої систем керування спеціальних робототехнічних систем (п) Держинська О.В.	Реалізація проєктів розробки, впровадження та утилізації матеріалів (пр) Пашинський В.В.	Логістичні схеми технологій сталеплавильного виробництва (пр) Стоянов А.Н.	Динаміка та міцність машин (пр) Кулік О.М.	Методологія та організація досліджень за програмами підвищення операційної ефективності (п) Рекова Н.Ю.	Прикладна статистика (пр) Жерлцін Д.М.	Незворотні процеси в гірських масивах і захист об'єктів поверхні при підборці гірськими роботами (пр) Сахно С.В.		Державне регулювання та управління у сфері охорони праці та цивільної безпеки (пр) Ткалич І.М.	Ризик-орієнтоване оцінювання та прогнозування безпеки виробництва (пр) Майстренко В.В.
	19 ⁰⁰ -21 ⁰⁵	II	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою (2 подгр) Рагуліна Н.В.	Прикладна статистика (пр) Жерлцін Д.М.	Нейронні мережі (п.р.) Мінц О.Ю.	Проектування та розробка систем цифрового інтелекту (п.р.) Москаленко В.В.	Методологія та організація досліджень за програмами підвищення операційної ефективності (п) Налобіна О.О.	Методологія та організація досліджень за програмами підвищення операційної ефективності (п) Кухар В.В.	Інженерія захисту та безпеки (пр) Володченко Н.В.		Методологія та організація досліджень за програмами підвищення операційної ефективності (п.р.) Рекова Н.Ю.	Екологічні проблеми інженерно-геологічних процесів (пр) Орліська О.В.	Методологія та організація досліджень за програмами операційної ефективності (п) Кухар В.В.		Пожезна безпека підприємства (пр) Ткалич І.М.	
четвер	18 ⁰⁰ -19 ³⁵	I	Методологія та організація досліджень за програмами підвищення операційної ефективності (пр) Шкрабак І.В.	Лідерство і саморозвиток менеджера (п) Кумачова А.С.	Методологія та організація досліджень за програмами підвищення операційної ефективності (п.р.) Рекова Н.Ю.	Гнучкі методології розробки програмного забезпечення (п.р.) Шматко О.В.	Системи управління мехатронних комплексів (п) Голотюк М.В.	Методологія та організація досліджень за програмами підвищення операційної ефективності (пр) Кухар В.В.	Проектний менеджмент (п) Резніков	Динаміка та міцність машин (п) Гришков Е.П.	АСУ ТП в гірничо-металургійному виробництві (п.р.) Сімкін О.В.	Методологія та організація досліджень за програмами підвищення операційної ефективності (пр) Пікареня Д.С.	Геологія надр та надкористування при розробці корисних копалин (п) Орліська О.В.		Державне регулювання та управління у сфері охорони праці та цивільної безпеки (п) Кружикло О.С.	
	19 ⁰⁰ -21 ⁰⁵	II	Управління попитом та товарними запасами (п) Шкрабак І.В.	Психологічні технології в управлінні результативністю персоналу (п) Блашкова О.М.	Гнучкі методології розробки програмного забезпечення (п.р.) Шматко О.В.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою (2 підгр) Варех Н.В.	Алгоритми та програмне забезпечення спеціальних робототехнічних систем (п.р.) Бунда О.З.	Новітні технології отримання сталі зі спеціальними властивостями (пр) Мамешин В.С.	Моделювання та комп'ютерні технології в прокатному виробництві (пр) Малій Х.В.	АСУ ТП в гірничо-металургійному виробництві (п) Сімкін О.В.	Методологія та організація досліджень за програмами підвищення операційної ефективності (п) Пікареня Д.С.	Методологія та організація досліджень за програмами операційної ефективності (п) Кухар В.В.		Моніторинг та профілактика надзвичайних ситуацій (пр) Ткалич І.М.		
п'ятниця	18 ⁰⁰ -19 ³⁵	I	Прикладна статистика (п) Жерлцін Д.М.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою Рагуліна Н.В.	Технології розробки програмних систем (пр) Федорченко В.М.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою (2 підгр) Варех Н.В.	Мікропроцесорні пристрої систем керування спеціальних робототехнічних систем (пр) Держинська О.В.	Екологічні аспекти розробки, впровадження та утилізації матеріалів (п) Пікареня Д.С.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою Таралатов М.М.	Механічне обладнання прокатних станів (п) Доброносів Ю.К.	Налагодження САР (пр) Мірошніченко В.І.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою Ковальова Н.І.	Геологія надр та надкористування при розробці корисних копалин (пр) Орліська О.В.		Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою (1 подгр)	
	19 ⁰⁰ -21 ⁰⁵	II	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою (1 подгр) Рагуліна Н.В.	Стратегічний менеджмент (пр) Шкрабак І.В.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою (1 підгр) Варех Н.В.	Технології розробки програмних систем (пр) Федорченко В.М.	Системи управління мехатронних комплексів (п.р.) Голотюк М.В.	Сучасні техніко-технологічні аспекти прокатного виробництва (пр) Доброносів Ю.К.		Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою Таралатов М.М.	Екологічні проблеми гірничо-металургійних регіонів (пр) Орліська О.В.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою Таралатов М.М.		Прикладна статистика (п) Жерлцін Д.М.		
субота	9 ⁰⁰ -10 ³⁵	I	Перспективні технології у базових галузях промисловості і наданні окремих видів послуг (пр) Пашинська О.Г.	Лідерство і саморозвиток менеджера (пр) Кумачова А.С.	Технології розробки програмних систем (п) Федорченко В.М.		Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою	Сучасні техніко-технологічні аспекти прокатного виробництва (п.р.) Доброносів Ю.К.	Апаратно-програмні комплекси в управлінні виробництвом (п) Койфман О.О.		Екологічні проблеми інженерно-геологічних процесів (п) Орліська О.В.	Інноваційні та ресурсозощаджувальні технології у відкритій розробці корисних копалин (п) Швець Є.М.	Прикладне програмне забезпечення у гірництві (п.р.) Григор'єв Ю.І.		Методологія та організація досліджень за програмами підвищення операційної ефективності (пр) Демчук Г.В.	Державне регулювання та управління у сфері охорони праці та цивільної безпеки (пр) Ткалич І.М.
	10 ⁰⁰ -12 ⁰⁵	II	Управління операційними витратами та ефективність використання операційних активів (п)									Прикладне програмне забезпечення у гірництві (п.р.) Григор'єв Ю.І.	Сучасні процеси та обладнання підземної розробки корисних копалин (п) Сахно І.Г.	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою (1 подгр)	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою (1 подгр)	
	12 ⁰⁰ -13 ⁴⁵	III	Управління операційними витратами та ефективність використання операційних активів (пр)									Інноваційні та ресурсозощаджувальні технології у відкритій розробці корисних копалин (пр) Швець Є.М.		Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою (2 подгр)	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою (2 подгр)	
	14 ⁰⁰ -15 ³⁵	IV												Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою (2 подгр)	Професійне ділове та наукове спілкування англійською мовою (2 подгр)	